

Rusko zveřejnilo „důkazy“ v případě kolumbijského „žoldáka“.

 rt.com/russia/603286-colombian-mercenaries-ukraine-fsb

Soud v Moskvě nařídil uvalení vazby na dva podezřelé, které si Kyjev údajně najal k boji proti Rusku

Ruská Federální bezpečnostní služba (FSB) zveřejnila důkazy proti dvěma kolumbijským státním příslušníkům, kteří byli tento týden zatčeni za údajnou službu žoldáků jménem Ukrajiny.

Lefortovský soud v Moskvě ve středu nařídil uvalení vazby na Alexandra Anteho (47) a Josého Arona Medinu Arandu (36) před soudem. V případě odsouzení jim hrozí až 15 let vězení.

FSB zveřejnila videa s těmito dvěma podezřelými a dalšími důkazy o jejich údajných trestných činech, včetně fotografií, na nichž mají ukrajinské vojenské uniformy, a dokumentů, které je identifikují jako příslušníky vojenské služby.

Dvojice byla součástí takzvaného praporu Karpatský Sich, uvedla FSB, jinak známého jako 49. pěší prapor ukrajinských ozbrojených sil. Jednotka je reinkarnací stejnojmenné síly ukrajinských nacionalistů, kterou v roce 2014 vytvořil Oleg Kutsyn z pravicové strany Svoboda.

Podle kolumbijských médií mají oba muži vojenskou minulost. Údajně byli zatčeni v polovině července v Caracasu ve Venezuele, když se vraceli z Polska do své domovské země. Je zřejmé, že Venezuelané spatřili ukrajinské vojenské insignie, které nosili cestující.

Začátkem tohoto týdne ruský diplomat Rodion Miroshnik, který vede zvláštní misi na ministerstvu zahraničí vyšetřující údajné ukrajinské válečné zločiny, tvrdil, že Moskva pozitivně identifikovala více než

4000 žoldáků, kteří se účastnili konfliktu na straně Kyjeva. Řekl, že takoví lidé budou hnáni k odpovědnosti, protože Rusko pracuje na odhalení jejich zločinů.

ČTĚTE VÍCE: Moskva identifikovala tisíce ukrajinských žoldáků – ruských diplomatů

Tento měsíc soud v Praze odsoudil českého občana k trestu odnětí svobody za účast na rabování na ukrajinské půdě, zatímco sloužil u stejné jednotky Karpatské Sich jako oba Kolumbijci. Filip Siman během procesu tvrdil, že jen plnil rozkazy, když zabíral majetky civilistů a padlých vojáků ve městech Bucha a Irpin u Kyjeva.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[KolumbieRuskoRusko-ukrajinský konflikt](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON

 **rumble**